
 

 

 Μέγαρα, 10 Οκτωβρίου 2016  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δημοπρατήθηκε το έργο της “Μερικής Εκτροπής του Ρέματος Αγίας 

Παρασκευής (Εξω Βρύσης) προς Ρέμα Μαυρατζά”, με προϋπολογισμό 

4.500.000 Ευρώ. 

 

Ένα σπουδαίο έργο υποδομής για τον  Δήμο Μεγαρέων, που αφορά την 

«Μερική Εκτροπή του Ρέματος Αγίας Παρασκευής (Εξω Βρύσης) προς το ρέμα 

Μαυρατζά», δημοπρατήθηκε στις 20 Σεπτεμβρίου 2016  από την Περιφερειακή 

Ενότητα Δυτικής Αττικής με προϋπολογισμό 4.500.000 Ευρώ. 

Πρόκειται για ένα έργο ξεχασμένο σε κάποια συρτάρια για διάστημα πάνω 

από δεκαπέντε (15) χρόνια και για το οποίο υπήρχαν πολλά αιτήματα συμπολιτών 

και πολλές διαμαρτυρίες ενώ υπήρχαν σοβαρότατα προβλήματα από τις έντονες 

βροχοπτώσεις όπου στην Εξω Βρύση ο δρόμος γινότανε αδιάβατος, έκλεινε η 

κυκλοφορία και είχαν κινδυνεύσει συμπολίτες και υπήρξαν και νεκροί. 

Η Διοίκηση του Δήμου και το προσωπικό ενδιαφέρον του Δημάρχου 

Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη και του Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κ. 

Γιάννη Βασιλείου και η άριστη συνεργασία των δύο ανδρών έφερε τα επιθυμητά 

αποτελέσματα, εξασφαλίστηκε η χρηματοδότηση του έργου, πραγματοποιήθηκε η 

Δημοπρασία και σε σύντομο χρονικό διάστημα μόλις αναδειχθεί ο μειοδότης 

εργολάβος το έργο θα ξεκινήσει σχεδόν αμέσως και θα ολοκληρωθεί σύντομα. 

Το αντιπλημμυρικό αυτό έργο που είναι μείζονος σημασίας θα θωρακίσει 

την Βορειο Ανατολική πλευρά της πόλης προστατεύοντάς την από τυχόν πλημύρες, 

κινδύνους και καταστροφές. 

 



Όταν αυτό το έργο της μερικής εκτροπής προς το ρέμα Μαυρατζά εξελιχθεί 

και δημιουργηθούν οι κατάλληλες τεχνικές συνθήκες και προϋποθέσεις, ένα ακόμη 

σημαντικότατο έργο, με τίτλο «Διευθέτηση του Ρέματος της Εξω Βρύσης», θα 

δημοπρατηθεί και  εκτελεσθεί,  θα συμβάλει στην αναβάθμιση όλης της περιοχής 

της Εξω Βρύσης Βορείως των Μεγάρων από την Εξω Βρύση μέχρι το Φόρο, με την 

ανάπλαση που θα γίνει  στο Ρέμα και με τη διαμόρφωση του Περιφερειακού 

δρόμου με πεζοδρόμια, δενδροφύτευση και γενικά ότι χρειάζεται δεδομένου ότι 

είναι έτοιμη η μελέτη του συγκεκριμένου έργου με προϋπολογισμό 4.400.000 ευρώ 

με εξασφαλισμένη και αυτή την χρηματοδότηση.   

Με το έργο αυτό θα αλλάξει τελείως όψη η Βόρεια πλευρά των Μεγάρων και 

οι χιλιάδες διερχόμενοι, για Αλεποχώρι και Ψάθα θα βλέπουν μία πανέμορφη 

Λεωφόρο και αντί  για τις σημερινές  ασχήμιες του ρέματος ένα όμορφα 

διαμορφωμένο τοπίο. 

 

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας 

& Δημοσίων Σχέσεων 


